



## **Перед судом предстанет житель Княжпогостского района, обвиняемый в нарушении правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшем смерть девушки**



Следственным отделом по Княжпогостскому отделу СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего местного жителя, обвиняемого в нарушении правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, совершенном лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, повлекшем по неосторожности смерть человека (п.«а» ч.4 ст.264 УК РФ).

По данным следствия, в мае текущего года на 116 км автодороги «Сыктывкар-Ухта» в нарушение Правил дорожного движения и Основных положений по допуску транспортных средств к эксплуатации обвиняемый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, управляя автомобилем, (при отсутствии технического осмотра и страховки гражданской ответственности), в котором находились трое пассажиров, двигаясь со скоростью не менее 110 км/ч, не справился с управлением и допустил выезд на полосу, предназначенную для встречного транспорта, с последующим съездом в левый по ходу движения кювет с опрокидыванием автомобиля. В результате ДТП 15-летняя пассажирка получила тяжелую травму головы, от которой скончалась на месте происшествия.

В ходе расследования фигурант признал вину по предъявленному обвинению. Следствием собрана доказательственная база, что позволило уголовное дело направить в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

13 Июля 2021

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1591394>